



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571

Zápis z jednání řídicí skupiny ze dne 12. listopadu 2018

Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, Klášterská 135/II, Jindřichův Hradec

Program:

- Úvod
- Informace o projektu „Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec“
- Změny v Akčním plánu pro rok 2019
- Zpracování analýz – návrhy jednotlivých pracovních skupin
- Schválení Akčního plánu pro rok 2019
- Ostatní, diskuze

Informace o projektu „Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec“

Řídicí skupina byla informována o dosavadním vývoji komunitního plánování v Jindřichově Hradci, setkávání pracovních skupin zaměřených na určitou problematiku v Jindřichově Hradci a setkávání 4 územních pracovních skupin a výstupy těchto setkání.

Změny v Akčním plánu pro rok 2019

Pracovní skupiny byly osloveny a požádány o aktualizaci dat dokumentu Akční plán pro rok 2019, protože se jedná o obsáhlý dokument, byla řídicí skupina seznámena se zásadními změnami.

Pracovní skupina Senioři

Nová aktivita – zřízení Ambulance paliativní medicíny – viz plán. Dále se hovoří o výstavbě domova pro seniory v J. Hradci, to se ale zatím netýká roku 2019.

Pracovní skupina Osoby se ZP

Zachování stávajících služeb pro osoby se zdravotním postižením Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec – Chráněné bydlení Naplno – navýšena kapacita na 27 lůžek, původně 12 lůžek, blíže viz vysvětlení v plánu.

Stacionář Bobelovka – zánik, připravuje se zde nová výstavba sociálního zařízení pro seniory, proto navýšena kapacita u denního a týdenního stacionáře Sociálních služeb Česká (sloučení).

Nově byly zařazeny do plánu dvě nové organizace – Základní a mateřská škola a poskytovatel sociálních služeb Kaňka, o.p.s. – raná péče.

V rámci služeb pro osoby se sluchovým postižením byla nově zapracována do plánu organizace Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR z.s., Poradenské centrum Tábor p.s.

Pracovní skupina Děti, mládež a rodina

Podpora nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Jindřichově Hradci - podpora kraje již není směřována do NZDM Síť ve Starém Městě pod Landštejnem, ale je podporováno NZDM v J. Hradci – větší potřebnost tohoto zařízení je v J. Hradci (v současné chvíli je také méně rodin v evidenci OSPOD ve Starém Městě pod Landštejnem). Přesto je i ve Starém Městě pod Landštejnem zaznamenána potřebnost, neboť je to problematická lokalita, do jisté míry se to dá sanovat sociálně aktivizační službou pro rodiny s dětmi – jedná se o ambulanci i terénní službu. Dále je možné rodinám nabídnout odborné sociální poradenství terénní formou.

Potřebnost NZDM v J. Hradci je zachycena i ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje a také ve Strategickém plánu rozvoje města Jindřichův Hradec na období 2015 -2020.

Na základě výše zmíněného došlo k několika jednáním mezi MěÚ Jindřichův Hradec, Odborem sociálních věcí Jihočeského krajského úřadu a zájemcem o poskytování NZDM v Jindřichově Hradci - Farní charitou Jindřichův Hradec. Výstupem proběhlých jednání, ale také výzkumů z předchozích let je poskytování Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Jindřichově Hradci, a to od 1. 1. 2019.

Pracovní skupina Osoby ohrožené sociálním vyloučením

Zde je největší změnou ukončení terénního programu pro osoby ohrožené drogou organizací Metha, z.ú. O této skutečnosti byl informován krajský protidrogový koordinátor, vedení protidrogové politiky RVKPP a zastupitelstvo města J. Hradec. Vedení organizace Metha, z.ú. zajistilo pro klienty novou službu Prevent 99 z.ú., do které přechází terénní pracovník organizace Metha, z.ú.

V Jindřichově Hradci bude od 1.1.2019 působit organizace Prevent 99 z.ú., řídicí skupině byl představen pan Kamil Podzimek, vedoucí terénního programu této organizace.

S touto problematikou také souvisí absence kontaktního centra v okrese Jindřichův Hradec x Strakonice – menší, ale mají kontaktní centrum.

Výstavba sociálního bydlení v *J. Hradci* – vhodná lokalita, rekonstrukce, na začátku roku 2019 bude budova zkolaudována. Vznikne 6 nových bytů pro sociálně potřebné občany.

Pracovní skupina Kardašova Řečice

Celková revitalizace dětského hřiště v místní části Mních – splněno, Město Kardašova Řečice investovalo cca 420 000,-Kč. Nově bude do plánu přidáno: Celková obnova školní zahrady Mateřské školy Pluhův Žďár a vytvoření nového víceúčelového hřiště pro veřejnost.

Pracovní skupina Nová Bystřice

Zachování pečovatelských služeb na Novobystřicku – o tuto službu je velký zájem, v roce 2018 navýšení počtu klientů na 80, v roce 2019 by se mohlo jednat až o 100 klientů.

Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež ve Starém Městě pod Landštejnem SÍŤ – ukončení činnosti, viz výše - NZDM v *J. Hradci*.

Pracovní skupina Nová Včelnice

Nově bude v Nové včelnici působit Farní charita Jindřichův Hradec – jedná se především o sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi (zaznamenána v komunitním plánu ve službách pro děti a mládež) a dále odborné sociální poradenství – poradna pro lidi v nouzi, která funguje v *J. Hradci* (v komunitním plánu ve službách pro osoby ohrožené sociálním vyloučením). Dále hovořeno o možnosti potravinové a materiální pomoci – výdejna Samaritán pro osoby v nouzi.

Pracovní skupina Strmilov

Řídící skupina byla informována o rozšíření terénní odlehčovací služby na Strmilovsku organizací RESIDENT 2000 o.p.s., která zde již poskytuje pečovatelskou službu.

Zpracování analýz – návrhy jednotlivých pracovních skupin

Řídící skupina byla informována o analýzách, které byly navrženy v jednotlivých pracovních skupinách.

PS Senioři – analýza o příjmech seniorů a možnosti hradit si z těchto příjmů sociální služby.

PS Osoby se ZP – mapa bezbariérovosti města Jindřichův Hradec.

PS Osoby ohrožené sociální – analýza drogové scény v Jindřichově Hradci.

Ostatní, diskuze

V závěru jednání řídicí skupiny byl schválen Akční plán pro rok 2019, všichni přítomní souhlasili.